CT4eT o TennonoTpebneHn no npubopam YYTI 32 tespans 2016

ASOHEHT: JKKC2 Hescioro Paiiona Lorosop: TenedoH: Y3en yuera: CLIC
Apec: 1. CakT-TeTepbypr, Gapdoposckas 30 / cuo Crpout.Anpec: @apgoposckas 30 Kon Y¥T3:
Obcnyxusaowan opravmnzaums: AQ "NomTenexkom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTs cosmMecTHO ¢ YYT3:
WCTOYHMK 25 Hesckas koTensHas Cxema nopknodeHus: OeyxrpybHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHOOPLI: HaCoBbIE 1 CYTOUH, 2DXHBLI B Gannax: TCPBO26M-1318865-4(¢)-0216.txt
Buiuvcnutens: TCPB-026M Ne 1318865 Pexum (oema): Mpubope! ¥¥T3 nosepersi a0 Txs, rp.C= 0,25
MNogarow. Tp.(M1): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoBp.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npecbp.naenetms:
Tp-a. FBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoBp.aaeneking:
TP.NoANMTKU(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: Mpeobp.nasneHus:
PACUETHEIM BNMOPUTM: 3aMa: QOT=M1%(N1-hxs)-Mm2~(ni-hxe) neTo: QrBc=m3*(n3-nxs)
| A0rosopHble Harpy3ki, [ Kanjuac: QoT= QeenT.= Qrex.not.= Qrec=
JIOroBOpHSIE Harpy3Ki (cp.vac), Mkanfuac: /) Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JloroBopHsie packoast (cp.cyT.), T/CyT: er— Gor=0 GBeHT. =0 Grex.nor.=0 Grec=0
DIKTHYECKOE NOT] IEHUE 33 NPEAbIAYWHA OTYETHBIN NEPHON C 24.01.2016 N0 23.02.2016 K Oblwee
Yuer gtonnenue (TB-1) Yuet MBC (TB-2) OHTPGILHLE faHHbie TENCNOTP-€
HAara Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrecobu. § Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C C C rifem2 | orifem2 [kan T T T M.Ky5 M.KYD. M.KYE. M.KYE G C Tkan :W..: [kan. kan.
24.01.16 24,00 - 67,50 65,74 1,75 95,86 53,04 42,82 5,02 0,00 = = = = i = = = < - s 2,99
25.01.16 24,00 - 64,87 63,22 1,65 95,10 53,09 42,01 4,83 0,21 = = g = i > z = = - = 2,82
26.01.16 24,00 - 66,58 65,08 1,50 92,97 52,56 40,41 4,98 0,81 = 2 - - = % = % £ - = 2,78
27.01.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = = B = = S 5 . = - G = = 2,86
28.01.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - 2 = = - 3 % d - = z = % 2,86
29.01.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,54 0,34 = 5 = = - - & 2 - < - 7 S 2,86
30.01.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 ~ ) - # - 2 = 2 < < - - = 2,86
31.01.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = 2 = g - 5 = & . 2 - - - 2,86
01.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 54,64 52,90 41,75 4,94 0,34 < = = < - s = i = = - - - 2,86
02.02.16 24,00 - £6,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - 2 = £ = s = = = = < = - 2,86
03.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = z = g = - 7 5 & = = 2 = 2,86
04.02,16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - - = = £ - = % = = = = - 2,86
05.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 54,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - = 7 # = - = = ‘ 2 £ - b 2,86
06.02.16 24,00 2 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - 2 7 2 5 - = = \ = 5 - - 2,86
07.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - 2 - E G - & E = & o - 2 2,86
08.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,50 41,75 4,94 0,34 < = = = i S < 7 5 £ e - 2 2,86
09.02.16 24,00 » 66,31 64,68 1,63 54,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - C = 7 2 = = = 3 = 2 - - 2,86
10.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = - = & = H - = z = = = - 2,86
11.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,54 0,34 2 - = = 5 - - b i % = = = 2,86
12.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 2 - = = & & . = = = = % - 2,86
13.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = - = = 3 = - o = = = : - 2,86
14.02.16 24,00 " 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = - = = = % - 5 s = - = s 2,86
15.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,80 | 41,75 | 4,94 0,34 - = - z : - = - » = 3 & - 2,86
16.02.16 24,00 = 66,31 64,68 1,63 94,64. 52,90 41,75 4,94 0,34 = . = 3 ‘ £ = - 7 % - - - 2,86
17.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = = = = 2 % % - B 8 5 = - 2,86
18.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 g = - & 2 ® & - = = % = - 2,86
16.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 i # - = i - = - 3 7 = % - 2,86
20.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 " e - s = - B * = = o 5 - 2,86
21.02.16 24,00 - 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 - & - = = 2 g = = 5 = 5 - 2,86
22.02.16 24,00 - 66,31 64,68 / 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 & = - ) % g - ® = % i = - 2,86
23.02.16 24,00 - 66,31 64,68 A 163 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = : % b = g = B = - E - - 2,86
CpegHee 24,00 = 66,31 64,68 1,63 94,64 52,90 41,75 4,94 0,34 = % - = ¢ % " - - - = > - 2,86
Wrora 744,00 2055,73 2005,08 50,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 88,81
) p——
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Mepuon pacyeta ne CpepHeMy: CHH& cyToK;

Konuyectso Tennosoi SHEPruN, PACCUMTEHHOE NG CPenHeMy: [kan; OTBETCTBEHHSI 33 fueT Ténnos: 3Heprim (oT aboxerTa)

ObbEm TENOHOCHTENS, PACCHMTAKKBIR N0 CpenHemy TeMIT Gﬁgw

Nepwon pacyera no acrosopy: /.

epuoa npessiLeHus t2: —

KOPPEKTUPOBKE H3 TEMNEPaTYDY XONOLHOM Boms! 025'C = 0,00 Tkan; : .
MTOro no npuBopam yuera: € YHETOM KOPPEeKTUDOBOK 88,81 [kan;

WTore no npubopam yu4eTa: € Y4ETOM KODPEKTUDOBOK KyB.M.
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